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ZADÁNÍ 
 

Hra pro dvojice sloužící k procvičení jednoduchých lineárních rovnic. Hráči mají kostky a 

figurky, papír (sešit) a tužku, kam si příklady poznamenávají. 

Hráči se střídají v házení kostkou. Na příslušné políčko postoupí po vypočítání příkladu. 

V případě, že se ocitnout na políčku stop, hráč jedno kolo stojí a druhý hráč tak hraje dvakrát.  

Žáci se kontrolují navzájem, pokud si neví rady, mohou nahlédnout k vyučujícímu do řešení, 

nebo se ho zeptají. 
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LITERATURA 

 

 AUTOREM MATERIÁLU A VŠECH JEHO ČÁSTÍ, 

NENÍ-LI UVEDENO JINAK, JE ING. TEREZA 

MRÁZKOVÁ.  


